



移动和家庭 通话 流量 宽带 电视全家享!
80元/月 = 10元家庭网 + 60元10M宽带 + 50元1G流量 + 30元和TV



济宁市质监部门联手11家企业，免费为市民检测调试计量设备

血压计“失准”，也不知定期检测



▶ 检测人员为市民的血压计等计量设备免费检测。本报记者 高雯 摄

本报济宁5月20日讯(记者 高雯 通讯员 蒋文正) 5月20日是第16个世界计量日。当日,济宁市质监局、计量所联合济宁移动、中山水务等11家企业,现场为老百姓免费检测血压计、温湿度计、水电表等计量设备。一上午检测设备近200台,还真检出了不少毛病。

上午9时许,在“520计量日”免费检测咨询活动现场,拿着电子秤、血压计、温湿度

计等计量设备来检测的市民排起了长长的队伍。从西郊赶来的张大爷排在队伍最前端,他带来了一台用了18年的水银血压计和一台电子血压计。济宁市计量所检测人员打开水银血压计,用专业设备取出水银柱清洗擦拭,连接检测仪器、测验指标,确有少许偏差,检测人员为其仔细校准。“几年前这个血压计跑水银了,我带着它来检测校准过一回,之后就没检测过。”张大爷说,看

到本报关于计量日活动的发布后,他开着三轮车专程赶来检测。

现场检测的近200台计量器具中,仅血压计就有100多台,其中只有2台曾经检测过,其它的都是第一次“体检”。多多少少都有偏差,检测人员为市民现场一一校准。

济宁市质监局计量所所长朱全心说,大到医疗器械、贸易衡器,小到市民血压计、眼镜等,计量所都可以进行检

测,对于老百姓个人送检的家用计量设备,一直是免费检测。

除了现场检测计量设备,济宁移动、中山水务、四和供热等11家企业也支起展台,为市民答疑解惑计量常识。“感觉家中水表不准时,市民可以拿到市质监局检测,也可以让我们的工作人员检测。”中山水务工作人员说,如果经检测仪器确有不准,还可以退还多收的费用。

现场花絮

水银跑了一半竟测出高血压

在检测现场,李阿姨的水银血压计偏差最大。检测人员打开血压计时,发现水银已挥发了近一半,本在正常指数的血压,一检测却成了高血压。一直服用降压药的李阿姨还不知,自己的血压其实并没这么高。

“水银很容易挥发,如使用不规范,跑了水银,测出的指数就会不准。”济宁市计量所医检室主任赵伟说,市民在使用完血压计收存时,一定要向右倾斜45度角,让水银回流后再关闭开关,以避免水银外漏加剧挥发。

血压计使用一段时间后,吸附灰尘、出现气泡,都会使测量数据不准。按照相关规定,血压计需要定期检验校准,电子血压计每年至少一次,而水银血压计则半年就得检测一次。“市民要保持血压计的外部清洁,可以自行目测塑料套管、充气球是否出现老化,有无损坏现象,观察水银是否出现变色氧化。”赵伟说,由于水银是有毒液体,市民若发现血压计水银挥发或是泄漏,不要私自拆卸,可送来济宁市计量所进行免费检测校准。

本报记者 高雯

济宁市举办第十七届技工院校学生技能大赛

242名学生竞做技术“大拿”

本报济宁5月20日讯(记者 贾凌煜 通讯员 杜长朋) 20日,第十七届济宁市技工院校学生技能大赛在济宁多所技工院校开赛。全市242名学生在17个项目中“一决高低”。

在济宁市技师学院比赛现场,数控车工组的张志浩正一点点完成题目要求的步骤,三小时的比赛,考生们不慌不忙。“我是应届毕业生,专门留下参加比赛,比赛结束后,立马就得到企业上班了。”张志浩告诉记者

者,和他一样,参加比赛的学生都是各个技工院校的“尖子生”,参加这次比赛,能看出谁的技术更精湛。此次比赛,不同工种在济宁市技师学院、山东兖矿技师学院及济宁市工业技师学院三校同时开赛。

下午6点,数控车工专业的比赛还在进行,其他专业考试都已结束。考生的成绩将于25日前后公布。根据比赛方案,大赛成绩分个人成绩和团体成绩。获得中级服装制作、

中级化工总控、中级综合机械化采煤、中级电子商务、高级焊工、高级电工和高级钳工前6名、其他专业前10名的选手,由济宁市人力资源社会保障局颁发荣誉证书,给予通报表彰,并确定为应届优秀毕业生,免于毕业考试鉴定的应会考试。对各专业获得前3名选手的指导教师同时进行表彰。中级车工、中级钳工、中级焊工、中级数控车工、中级机电、中级电工、中级汽车维修、中

级计算机、中级服装制作、中级化工总控、中级综合机械化采煤取得前3名的选手颁发高级职业资格证书。另外,中级车工、中级钳工、中级焊工、中级数控车工、中级机电、中级电工、中级汽车维修、中级计算机、高级焊工、高级数控车工和高级电工专业参赛人员的平均成绩为学校综合大赛成绩,团体奖励前3名,由济宁市人力资源社会保障局颁发奖牌,并给予通报表彰。

一决高下



20日,2015年全省高校教职工羽毛球比赛在山东理工学院鸣锣开赛。来自全省60余所高校的600余位教职工参与到这场体育盛宴中,将在三天的赛程中在羽毛球场上一展教师风采。

本报记者 汪泷 通讯员 陈锐 摄

一汽-大众 FAW-VOLKSWAGEN

中国长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

一汽-大众感恩送清凉
每周一款特价车

限时 限量钜惠 透心凉 价疯狂 比车展低 比团购省 花最少的钱 买最值的车 尽在济宁众诚

济宁众诚汽车销售服务有限公司 地址: 济宁交运汽车城(车站西路18号) 详情咨询: 2881726 2881726